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B ueM cakpanbHoe 3HaYyeHue pyCcCKOW BOOKU?
Pa3mbiwieHns y npunaeKka marasmHa

KpaTtkaga cnpaBka nuTenHomn uctopum

CeuoeTenbctaa NonNynspHOCTU KPEMKUX HANMUTKOB Ha Pycn MOXHO HalMTK yxe B
npounsseneHnsx HapogHoro teopyectsa 10-11 Bekos. O nuTenHoM gene, rogy atak B 1174, Ha
Pycu Bnepsble ynoMuHaeTcs B Batckonm netonucu, Torga kak nepsoHa4vasnbHble oathbl
npon3BoACTBA OPaHLYy3CKOro KOHbsika OTHOCATCA K 1334 roay, aHrNMMIACKOro AXuHa 1 BUCKN
—k 1485 rogy, woTtnaHackoro sucku —k 1490 rogy, Hemeukoro wHanca — kK 1520 roay.

A BoT 40-rpagycHoi pycckas sogka ctana scero 100 net Haszag, korga .M. Menpenees
Hawen naeanbHOe COOTHOLWEHME BOAbl U cnupTa B BoAke... M1 B 1894 roay Ha aty «Bogaky
MockoBckyto ocobeHHyto» 6bin nonyyeH MateHT Poccuitckoin Vimnepuu.

Jo 1906 rona cnoBo «BoaKa» He 3HAYMNOCh B OpmUMasbHbIX JOKYMEHTAX; OHU B TeYeHne
BEKOB MMEHOBaM BOAKY NMPOCTO «X/E€OHbIM BUHOM».

Pycckas Boaka HageXHo 3awumuieHa oT BCAKux noanenok. Bo-nepsbiX, MHOrOe B TEXHONOrnUaX
[0 CUX NOP OEPXUTCH B CEKPETE, 9TO — rocyaapcTBeHHas TamHa. Bo-BTOpbIX, UCXOOHbI
Marepuvan, npexnae BCero pycckas poXb, CTOMb Xe YHUKaNeH, kak copTa BuHorpaga B
onpeneneHHon MecTHOCTU. Takoe 3epHO, KOTOPOe uaeanbHO noaxoaunno 6bl noa
TEXHONIOTMYECKUIA LUMKN, He pacTeT bonble HUrae! MNMepecaxeHHas B Apyrue pernoHbl pycckas
POXb TEPSIET PSL LLEHHbIX KA4eCTB 1Ny BoobLE BbIPOX AAETCS.

B pesynbTaTte npoBeaeHHbIX nccnenosaHnii ¢ koHua XIX seka pycckom BooKon ctan
CUYNTaTbCS CNaBHbIA NPOAYKT, KOTOPLIA NpeacTasnsan coboi 3epHOBOI CNUPT, 0COOLIM
06pa3oM pasBedeHHbIn 3aTeM MO BECY BOAON TOYHO 10 40°.

Bknapn MeHneneesa B Npou3BoACTBO 30/10TOW BOOKMU

HabniopnatenbHblin MeHOenees 3aMeTun, 4T0 CNUPT UMEET CBOWCTBO NP COEANHEHNN C BOLOWA
Npoun3BOAMTb 3arago4vyHoe cxartue scein cmecu (500 rpamm Boabl 1 500 rpamm cnupTa B
peaynbtaTte gatt 941 rpamm BOOKMW).

3HaAMEHUTbI XUMUK NPOBEST MHOXECTBO OMbITOB, MNPEXAE YEM HalleN Hanny4Lyo BKYCOBYIO U
300pOoBYI0 BOAOYHYIO nponopumnto B 40% ! Torga Xe yyeHbln-gerycratop onpenenun, 4to npu
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KpenocTtu B 41 unn 39 rpanycoB pe3ko yxyawaeTtcs onanonornyeckoe Bo3necTeme BOOKN Ha
opraHuam. MNMpuryem, cnegyet cMewnBaTb He 06 bEMbI CnMpTa 1 BOAbl, @ X TOYHbIE BECOBbIE
cooTHoweHus. Co CBOEl CTOPOHbI, pycckuii pmanonor Hukonaii Bonosuy onpeaenun
Hanbonee NONE3HYO 003y BOAKU, CTUMYNMPYOLWyio paboTy cepaua u oynweHme Kposu: 50
rpamMm B LE€Hb.

Hymeponorus u aszotepuka pycckowu Boaku

Hymeponorus xopowa TeM, 4To, OKa3biBaeTCs, MOXET CxBaTblBaTb U 0TOOpaXxaTb HEKOTOPbIE
CKPbITble 3aKOHOMEPHOCTU Halero M1pa, KOTopble HYacTO YCKOMb3alT OT NOHMMaHUS
TpaguUMOHHOM MaTeMaTukn. Kpome Toro, B HYMEPOIOrumn BaXXKeH KOMNIEKC 06 beKTOB,
KOTOpble CBSA3aHbl Mex Ay coboi 1 TakXe UMeoT cBou nmeHa. C aTUX No3numin Takoe
SIBNIEHNe, KaK pycckas Bo4ka, COOTBETCTBEHHO 1 ByneT ceilyac npoaHanm3npoBaHo.

MockBa — {14+16+19+12+3+1} =65 =11 = 2;
Mengenees Omutpuin MBaHoBnY — {74+88+83} = 245 = 11 = 2;

«Boaka Mmockoeckasi ocobasi» — {37+145+87} =269 = 17 =8;
Booka — {3+16+5+12+1} = 37 = 1;

Mockoeckas — {14+16+19+12+16+3+19+12+1+33} = 145 = 1;
Ocobasi — {16+19+16+2+1+33}= 87= 6.

C yncnamn pasobpanumce.

Hobasum ans y6eantenbHOCTU OOpMyy 30/10TOFO CEYEHUS, U NONYYUM:
Mpn ® = 1,6180339...

Bonka mockosckas ocobas:

37 =1/19*® B kBagparte

145=1/3" @

87 =1/5*®

TarHa UMeHM pycCKOW BOOKMU
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Huxe npeacTtaBneHbl UHTEPECHbIE COOTHOLWEHUS ANs Ha3BaHMs «Boakn MOCKOBCKOI 0cob0ii»,
roe Hymeponormnyeckre obpasbl CnoB, NPeacTaBNeHHbIE CHAYana Yucnamy, CBA3bIBaOTCS He
TONbKO C 30/10TbIMW CEYEHUAMN, HO N (DOPMUPYIOT YpaBHEHME:

1/19°®d2 + (1/3* ® + 1/5*D) = 1/19*DP2 + 8/15*D = 1 (no pacyetam Ctaxosa A.l.).

HakoHeL, MOXHO noaBecTu 4epTy non pacHeTamu.

MeHnnenees Omutpuin MiBaHoBMY + Bonka ocobas MockoBckasi = 1;
Mocksa + Bopoka ocobas MockoBckas =1;
Bonka = 1.

W HakoHeu, ele 0aHO 04eHb NobonbITHOe paBeHCTBO.

MOCKBA + MEHLE/IEEB AMUTPUIA UBAHOBUWY + 1894 r = BOKA MOCKOBCKAS
OCOBAA

Bce 3anHTepecoBaHHble 3HalOT, 4TO B peuente Mengeneesa O.W. B 1 nutpe Boabl npu 40
rpanycax cogepxutcs 953 r cnvpta. Ecnv HEMHOro ckoppekTnpoBaTh U NPUHSATb YCNoBUe,
4TO B OOHOM NINTPE BOLbI coaepXxuntca 952 r. cnmpra, noayymm

Boga (n) — 1;
Cnnpr (r.) —952 - 7;
"pagycbl —40 — 4.

lMonyyaetca 1 — 7 — 4. A OHM SBNSAIOTCS rNaBHbIMK YUCTIAMU 330TEPUKN, Fae
1=4 =7=ABbCOJIIOT

BbiBOA
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Hawa Pycckasi Bogka — 3akOHOMEPHOE U COBEpPLIEHHOE NposiBneHne ABContoTa, KoTopoe
cynbbO0OHOCHO NPO3pen BeNUKWUin yyeHolin, Menagenees L.U.

3aknoyeHue

Korpa «ctpaxaywme» pasnusatot 0,5 nutpa BOOKU HA TPOUX, TO OHU OENAT NON-NUTPOBYIO
By TbINKY B MPOMNOPUUN «3010TOr0 cedveHusi» 5:3 (5 n 3 — cocegHme yncna ®rboHayuu,
OTHOLWEHNE KOTOPbIX CTPEMUTCS K «30/10TOM MPONopLUn»).

Y noBNeTBOPSET «MPUHLIAMY 30/10TOM NPONOPLMN» 1 3HAMEHUTOE HapoaHoe n3obpeTeHne —
«Bynbkun». Kak M3BECTHO, «OMbITHbIA CNEUManncT» MOXEeT pasaennTb NON-NMTpa BOAKM
«BCENyto», TO €cTb, No «bynbkam». OkasbiBaeTcs, B MON-NMTPOBOIA ByThinke 21 «Bynbka», u,
cnepoBaTeflbHO, B KaXAblih cTakaH HeobxoamMo HanmeaTb Mo 7 «bynek», To ecTb 21 = 3x7.
Cneunanuctbl B obnactu Teopum yncen @nboHayym 3HatoT, 410 21 — 3710 Yncno PuboHayvun, a
3 1 7 —4yncna JTioka, Npu 9TOM COOTHOoWeHMe 21 = 3 X 7 9BNSeTCs 4aCTHbIM Cry4yaem
TOX,0ecTBa, cBA3blBatowWero 4ymcna ®umnboHavym n Jloka.

La 3ppascTByeT Pycckas Bogka kak nydwee noAreepXaeHne 3akoHOB 30/10TOr0 Ce4eHns n
Hymeponorum!
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